



В Деминской мечети Неверкинского района 22 мая 2018г., прошел масштабный, коллективный ифтар - вечернее разговение. Массовые ифтары проходят в приходах РДУМ Пензенской области и частных домовладениях, своей гостеприимностью, радушием, добротой очень радуют верующих.

Организатором данного ифтара стал местный меценат, благотворитель, член Общественного совета и просто уважаемый человек Амиров Марат со своей супругой Нурией и детьми.

Традиционно во время ифтара представители духовенства во главе с муфтием РДУМ Пензенской области Абубяяр хазратом Юнкиным выступили с проповедями о значении и достоинствах рамазана и ифтара. Имамы помолились в Священный месяц к свершению благородных дел и воздержанию от греховных мыслей и деяний, выразили благодарность устроителям ифтара и тем, кто принимает участие в проведении праздничной трапезы.

Во время трапезы верующие в дружеской обстановке смогли обсудить актуальные вопросы уммы и области.

[Перейти в фотоальбом](#)